



Информационное сообщение для СМИ

**6 февраля 2024, Белгород**

## **О ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ ПО ПОЛНОМУ КРУГУ ОРГАНИЗАЦИЙ В НОЯБРЕ 2023 ГОДА**

В ноябре 2023 г. в Белгородской области средняя номинальная начисленная заработная плата работников организаций составила 56081 рубль и увеличилась по сравнению с соответствующим месяцем 2022 г. на 18,1%.

Уровень реальной заработной платы в ноябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом 2022 г. составил 110,5% (в ноябре 2022 г. – 100,1%).

Наиболее высокая заработная плата в ноябре 2023г. наблюдается у работников организаций, осуществляющих деятельность в области металлургического производства – 90955 рублей; информации и связи – 83487 рублей; добычи полезных ископаемых – 83403 рубля.

Ниже средней по Белгородской области отмечается заработная плата у работников организаций, осуществляющих обработку древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения – 27010 рублей; деятельность административную и сопутствующие дополнительные услуги – 32800 рублей; деятельность гостиниц и предприятий общественного питания – 34447 рублей.

Средняя заработная плата работников в сфере здравоохранения и социальных услуг в ноябре 2023 г. составила 46224 рубля, образования – 45215 рублей.

Различны размеры заработной платы работников в субъектах Центрально – Черноземного района. В ноябре 2023 г. средняя заработная плата работников Белгородской области была выше, чем в Тамбовской области на 9690 рублей, в Липецкой области на 3014 рублей, в Курской области на 2049 рублей, и в Воронежской области на 1960 рублей.